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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ Δ/Κ ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
 

 
Η Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης, αξιοποιώντας την πάγια προκαταβολή έτους 2023 
που χορηγείται από το Δήμο Μυτιλήνης στις Κοινότητες, προχώρησε, μεταξύ άλλων, 

στα εξής έργα: 
 

 Επισκευή ή τοποθέτηση νέων μεταλλικών μπαρών παραπλεύρως της οδού 
Ζαλόγγου στον Συνοικισμό και στην οδό Τερτσέτη στο Κιόσκι. 

 

 
 

 Τσιμεντόστρωση μικρής δημοτικής οδού για τη διευκόλυνση πρόσβασης 

συνδημοτών και οικίας ΑμΕΑ στο Ακρωτήρι. 
 

                                                      
 

 Αποκατάσταση φθορών και συντήρηση μεταλλικών κιγκλιδωμάτων στις 
οδούς Ελ. Βενιζέλου και Καβέτσου. 
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 Τοποθέτηση ξύλινων παγκακίων στο πάρκο Επάνω Σκάλας, στο παρκάκι 

οδών Κορτέση - Παρασκευαίδη στην Καλλιθέα, στη στάση λεωφορείων 
στις εργατικές κατοικίες Χρυσομαλλούσας (οδός Μανωλακέλλη), επί της 

οδού που ενώνει τον Άνω Χάλικα με τον Γαϊδαρανήφορο και στο 
κοιμητήριο Βαρειάς. 

 

 
    

 

Τα αιτήματα, οι παρεμβάσεις και οι υποδείξεις της Κοινότητας προς τις Υπηρεσίες 
του Δήμου Μυτιλήνης συνεχίζονται καθημερινά κατόπιν επισημάνσεων από τους 

δημότες, αυτοψιών από τους συμβούλους μας καθώς και από θέματα που 
αναδεικνύουν τα ΜΜΕ, έντυπα και ηλεκτρονικά. Αφορούν επισκευές οδοστρωμάτων-
πεζοδρομίων, δημοτικό φωτισμό, κοπή χόρτων, καθαρισμό οικοπέδων, 

εγκαταλελειμμένα οχήματα, ετοιμόρροπα κτίρια, αποκατάσταση καθρεπτών, σημάτων 
και φαναριών οδικής κυκλοφορίας, θέματα καθαριότητας κλπ. 

 
Ο Πρόεδρος Αλέκος Κουζινόγλου δήλωσε: «Οδεύοντας προς το τέλος της θητείας της 
παρούσας δημοτικής περιόδου, η προσπάθεια της Δ/Κ Μυτιλήνης για την επίλυση 

καθημερινών προβλημάτων και βελτίωσης της ποιότητας ζωής των συνδημοτών μας, 
συνεχίζεται αδιάκοπα. Ωστόσο, όπως έχουμε επαναλάβει και στο παρελθόν, τα μέσα 

που διαθέτουμε για να πετύχουμε στο έργο μας και να συμβάλλουμε είναι πενιχρά 
ενώ και οι περισσότερες από τις αποφάσεις του Συμβουλίου μας δεν έχουν 
υλοποιηθεί.  Ελπίζουμε και αξιώνουμε στις επόμενες θητείες οι Κοινότητες να λάβουν 

τη δέουσα σημασία και τις απαραίτητες αρμοδιότητες από το Κράτος και τους Δήμους 
γιατί αυτές θα πρέπει να πρωταγωνιστήσουν ως βασικοί εταίροι στον αστικό 
σχεδιασμό και την ανάπτυξη πόλεων και χωριών».  


